

किसानों की बेहतरी के बिना विकास नहीं : अखिलेश

इटावा (एसएनबी)। किसानों को आधुनिक तकनीक से ज्वलन करने के उद्देश्य से फेरवडी चेंबर द्वारा सैफई में आयोजित विज्ञान से हरे-भरे खेत विषयक उत्तर प्रदेश एग्रीहार्टिक दो दिवसीय सेमिनार में मुख्य अतिथि मुख्यमंत्री अखिलेश यादव ने कहा कि किसानों की बेहतरी के बिना प्रदेश का विकास नहीं हो सकता है। उनको जाय व सार को दउने के लिए इस कार्यक्रम को आयोजित किया गया जिसमें विभिन्न प्रकार की तकनीकी जानकारी दी जा रही है।

उन्होंने कहा कि प्रदेश सरकार राधामनेहर स्पोर्टिव व नेताजी भुलायम सिंह यादव द्वारा दिखाये मार्ग का अनुसरण करते हुए अग्रजन की उनकी आवश्यकता हेतु योजनाएँ

संचालित कर रही है। उन्होंने कहा कि प्रदेश में लगभग दो करोड़ अंडों की खान रोज होती है, इन अंडों का हम बाहर से आयात करते हैं। इसे देखते हुए प्रदेश सरकार द्वारा संचालित कृषकट योजना के तहत लगभग 20 लाख अंडों का उत्पादन करने के लिए उद्यम सहायता है। इसे आगे भी बढ़ाया जाएगा। उन्होंने कहा कि प्रदेश सरकार को ऐसी योजनाएँ संचालित करनी चाहिए जिससे किसानों को उपज का अधिक मूल्य मिलता रहे। प्रदेश सरकार ने इतने काम सहाय में सैद्धी का कार्य पूर्ण किया है जो

सरकार के विकास को दर्शाता है। उन्होंने कहा कि बेरोजगार युवकों को रोजगार देने के लिए पुलिस थर्ड प्रॉब्लम अग्रजन की है। सरकार द्वारा अभी 30 हजार थर्ड निकाली गयी है जो आगे भी निकाली जाएगी। प्रदेश सरकार हर वर्ग के जनजन के लिए विभिन्न योजनाएँ चला कर रही है जिसका लाभ सबको मिल रहा है। उन्होंने समाजवादी पेशन खेजक के बारे में

- मुख्यमंत्री ने विज्ञान से हरे-भरे खेत विषयक सेमिनार का किया उद्घाटन
- राधा सरकार अग्रजन की आवश्यकताओं की योजनाएँ चला रही

कहा कि इस योजना के माध्यम से 45 लाख लोगों को लाभान्वित किया जाना था, जिसे बढ़कर 55 लाख किया जाएगा। खेती एवं आभेयोग मंत्री जयसंकर त्रिपाठी ने कहा कि प्रदेश सरकार के नेतृत्व में जो विकास के कार्य हुए हैं वह काबिले खरीफ हैं।

कृषि, शिक्षा एवं कृषि अनुसंधान मंत्री विनोद सिंह उर्फ पंडित सिंह ने कहा कि उत्तर प्रदेश के युवा मुख्यमंत्री के कुरुल नेतृत्व में प्रदेश का चतुर्थी विकास हुआ है। प्रदेशी पंडाल में विभिन्न क्षेत्रों तकनीक की कम्पनिने के लगभग 110 स्टॉल लगे थे। जिन पर आमजन कृषक जानकारी प्राप्त कर रहे थे। उक्त अवसर पर गोपाल एस विकासकर, सुभाषु झागैरम्, डा. विन्देश्वर पाठक संस्थापक शुलभ इंटरनेशनल आदि ने किसानों के हित में सरकार द्वारा संचालित योजनाओं के बारे में जानकारी दी।

दीपक 29/3/16

प्रगती, समाचार पत्र भूजित